4B Baumer

Passion for Sensors

LFFS

CurHanuaaTop npefenbHoro ypoBHst LFFS-###.0

EMKOCTHO-4acTOTHbIV curHanusaTop ypoBHsi CleverLevel

OCHOBHbIe XapaKTepUCTUKMN

TemnepaTypa npouecca go 200 °C

CBEeTOAMOAHbIN MHAMKATOP COCTOSIHUS BUAEH M3 MoBOIN TOUKM
Mcnonb3ayeTca Ans rMrmeHNYeckmnx U NPOMbILLNEHHbIX NPUMEHEHNI
CootBeTcTBYyeT TpeboBaHMsAM 3-A 1 ynpaBrieHUs No KOHTPOMIO Ka4yecTBa
NULLLEBbIX NPOAYKTOB M NnekapcTBeHHbIX npenapatos CLUA (FDA),
cepTuduLMpoBaHo cornacHo TpeboBaHusiM EBponerickoi rpynmbl
rmrneHun4yeckoro npoektuposanus (EHEDG)

= CepTtudukaums cornacHo TpeboBaHusim EBponevickoro ctaHgapta
B3pbiBo6e3onacHocTn ATEX, craHgaptoB WHG u cULus

3 &

TexHU4yeckne xapakTepucTuKu

®. HHI

dkcnnyaTauMoHHble XapaKTepUCTUKU
MpuHUMN n3mepeHust CwurHanusatop ypoBHsi CleverLevel (¢

pasBepTKOW Mo YacToTe)

cTepesuc +1mm
XapakTepucTuku cpegpl DC>15
Bpewms peakummn 0.1 c, ctaHgaprt.
0.2 ¢, makc.
3aTyxaHue 0... 10 ¢, HacTpanBaemoe
[MoBTOpsSieMoCTb +1mm

[onycku npumMeHeHus
Temnepatypa nporecca
[aeneHne npouecca

TexHonornyeckoe npucoeamHeHne

Cwm.pagen "Ycnosus akcnnyaTtauum'
Cwm.pasgen "Ycnosus akcnnyataumm'”

BapuvaHTbl nprcoeguHeHn
MoHTaxHoe nonoxeHne

Cwm.pa3nen "Pa3wvepsb!”
JToboe, cBepxy, CHU3Y, COOKY

MaTtepuan koHTakTHon Yactu MonuadmpadupketoH (MI33K) Natura
AIS| 316L (1.4404)
EPDM, onunoHarnsHo

LLlepoxoBaToCTb Ra<0.8 um
NOBEPXHOCTW KOHTaKTHON
Yyactu
YcnoBus okpyxarolwen cpeabl
Temnepatypa -40...85°C
OKpy>KatoLLie cpeabl
Temnepatypa xpaHeHus -40...85°C
Knacc 3awutbl (EN IP 67
60529)
BnaxHocTb OTH.BNaxHocTb< 98 % ,
C KOHAeHcaumen
B1BPOCTOMKOCTL 16mMmp-p(2...25TL),49(25 ...
(cuHycoupankHas) (EN 100Tw)
60068-2-6)
BbixogHou curHan
Twvn BbIXOOA PNP
NPN

Lindpposont (push-pull)

BbixogHou curHan

Jlornyeckas cxema
nepekxknyeHna

MapeHve Hanps>XeHnsa

HomuHanbHbIA TOK
Tok yTeuku

3awmTta oT KOpoTKOro
3aMblkaHust

Kopnyc
McnonHenne
Pasmepsbl
Matepuan

HopmanbHo oTkpbIThI (HO)
HopmanbHo 3akpbiThi (H3)

PNP: (+Vs -2.5 B) + 0.5 B, conpotusneHune
Harpy3ku = 1 kOm

NPN: (+2.5 B) £ 0.5 B, conpoTtusneHve
Harpy3ku = 1 kOm

Lincdposon (push-pull):(+Vs -2.5 B)+0.5 B,
conpoTuBneHve Harpyskm = 1 kOm
Lindpposon (push-pull): (+2.5B) £ 0.5 B,
conpoTuBreHve Harpyskm = 1 kOm
Makc.50 MA .

Makc. < 100 MKA .

Ectb

umMnuHapuyeckuin kopnyc, @55 mm
Cwm.pa3gen "Pasmepsbl"”
AISI 304 (1.4301)

SneK'rpuqecKoe coeAuHeHue

Pasbem

KaGenbHbiih BBOA,

AnekTponuTaHue
Hal‘lpﬂ)KeHI/Ie nnTaHnAa

MoTpebnsiembii Tok (6e3
Harpysku)

[oToBHOCTL K paboTe npu
NOAKMOYEHNN MUTAHUA
3awwTa ot obpaTHOMN
NONsSIPHOCTM

3aBopackue HacTPoMnkmn

nOﬂSlpHOCTb BbIXOOHOro curHana

M12-A, 4-pin, HUKeNMpPOBaHHas naTyHb
M12-A, 4-pin, HepxxaBetoLlasi cTanb

M16x1.5, HMKenMpoBaHHas naTyHb
M16x1.5, nonnamng M16x1.5,
HepxxasetoLas crasnb

12.5 ... 36 B nocTosiHHOro Toka
makc. 35 MA

<2c
Ectb

AUTO

Jlornyeckas cxema nepeknoveHns SW1 PNP

OnucaHue — LFFS

CtpaHuua 1 13 10



g g Ba U m er EmMKOCTHO-4acTOTHLIN curHanuaatop yposHs CleverlLevel
P N Tor Se 1SOT'S

I )N 101 Sensors LFFS

CurHanuaaTop npefenbHoro ypoBHst LFFS-###.0

TexHMYeCcKue xapaKTepUCTUKK

3aBopckue HaCTPOMKM ATEX I 1GExiallCT5

[Ounanas3oH nepeknoveHns <75.3%,DC>2 TemnepaTtypHbIn knacc, T1... TS -40 < Top.cpens < 85 °C
(AvanekTpuyeckas PekoMeHzyembii Gapbep PROFSI3-B25100-ALG-LS
noctosiHHasi DC)
Mopor cpabaTkiBaHus 80.4 % ATEX 11 3G EX nA IIC T5
3aryxaHue 0.1c [ManasoH HanpsbkeHuit 12.5 ... 30 B NOCTOSIHHOTO ToKa
ATEX I 1D Ex tD A20 IP67 T100 °C HoMUHanbHbI TOK, In 100 MA
[vnanasoH HanpskeHun 12.5 ... 30 B nocTosHHO ToKa Knacc sawuTbl ans P67
HoMUWHanbHbIA TOK, In 100 mA KabenbHOW OCHaCTKu
Knacc sawutbl ans IP 67 TemnepatypHbii knacc, T1... T5 -40 < Topcpens < 85 °C
kabernbHoli OCHaCTKM CooTBeTCTBUS TPEGOBAHUAM U pa3peLleHus
TemnepaTtypHbIii knacc T100 °C -40 < Topopens < 85 °C OnekTpomarHuTHasa coBmectu- EN 61326, ycTaHOBMEHO B 3aKpbITON
ATEX Il 1G ExiallCT5 MOCTb — U3ny4yeHue MeTanM4yeckon eMKocTn
[nanasoH HanpsikeHni 24 ... 30 B NOCTOSIHHOrO TOKa OnekTpomarHuTHasa coBMecTn EN 61326, ycTaHOBMNEHO B 3aKpbITOM
MOCTb - 3aLLMLLEHHOCTb MeTannmM4eckon eMKoCTm
[vrnena Cwm.pa3gen «CooTtBeTcTBMA TpeboBaHNAM

N paspeLueHunsi»
MakcumanbHble 3Ha4YeHus Makc.30 B noctosiHHOro Ttoka.

ans Bblbopa 6apbepa, Ui BesonacHocTb CepTtunduumpoBaHo nabopatopuen UL
MakcmumanbHble 3HadeHnss 100 mA (CLUA), 3aKkoH 0 perynmpoBaHUn BOJHOTO
ans Bblbopa Gapbepa, li pexuma - E365692 WHG (nepenonHeHue,
MakcumanbHble 3HadeHuss 750 mBT yTeuka)

ans Boibopa 6apbepa, Pi B3pbiBo3awmTa ATEX 11D Ex tD A20 IP67 T100 °C

ATEX Il 1G Exia lIC T5
ATEXII3GEXnAIICTS
BHyTpeHHsst emkocTb, Ci 33 HO Honyckun ansa cdapmauestukn Cm.pasgen "CooTBeTcTBue

BHYTpeHHsIs MHAYKTUBHOCTL, Li 10 mkH TpeboBaHusmM 1 pa3pelueHns”

Ycnosus 3KcnnyaTtauuu

HenpepeisHo MNMepuopunyeckas (t < 1 4)

Mosunuus B TexHonoruyeckoe BCID | Temnepatypa npouecca fagneune Makc.temn. [aenexHue npouecca
3akase npucoeauHeHue @ Toxpcpears < 60 °C npouecca npouecca @ Makc. Temnepatypa
@ Tokp.cpeans < 60 °C npouecca
Q) (6ap) (W) (6ap)
LFFS-##1.# G12A A03 -40 ... 115 -1...10 140 -1...5
TMrMEHNYECKUI

LFFS-##2.# BHC 3A DN 38 BO1 -40 ... 115 -1...40 140 -1...40

LFFS-##3.4 G 1/2 A vmeHueckui, A03 -40 ... 150 1...16 HeT HeT
NoABWXHOE coeauHeHne,
onvHa 100 mm
G 1/2 A rurneHn4eckumn,
NoABWXHOE CoeuHEHne,

anvHa 250 um

LFFS-##4 # A03 -40 ... 200 -1...16 HeT HeT

JononHuTensHyo MHGOpPMaLMIo 0 BENUYMHE JONYCTUMOI TemMnepaTypbl U TEMMepaTypbl OKpYXatoLLei cpefbl CM. B VIHCTpyKUMKM No
akcnnyaTauum.

OnucaHue — LFFS CtpaHuua 2 13 10



g Ba U m er EMKOCTHO-4acTOTHbIV curHanusaTop ypoBHsi CleverLevel

Passion for Sensors
( LFFS

CurHanuaaTop npefenbHoro ypoBHst LFFS-###.0

CooTBeTCcTBUE TpeGOBaHMHM U paspelLieHus

Mosuuma B TexHonornyeckoe BCID EN 1935/2004 FDA 3-A EHEDG USP WHG
2akase ZDUCOSEMBEHME EN 10/2011 EL-knacc | knacc VI (nepenon-
EN 2023/2006 HeHue,
yTeuka)
LFFS-##1.# G1/2A A03 [ [ [] [ ] ] ]
rUrmeHnYeckoe
LFFS-##2.# BHC 3A DN 38 BO1 [ ] [ [] [ ] ]
LFES-#43.4 G 1/2 A rvrvennyeckoe, A03 - - - -

AnvHa 100 mm, ¢
HM3MEHIeMOM TITyOHHOM
[IOTPYKEHHs

LFES-#44 4 G 1/2 A rurueHnyeckoe, AO3 - -

anvHa 250 mm, ¢
HM3MEHSIeMOM TITyOHHOM
[IOTPYKEHHsI

CooteeTctBue no CaHutapHomy CtaHgapTy 3-A o6ecneumBaeTcs TOMbKO B KOMGUHALMM € AONYLLEHHBIMWU MOHTaXHbIMU 600bILLIKamu.
CooteeTctBue no EHEDG aeiicTBUTENBHO TOMBKO B KOMOMHALMM C AONYLLEHHBIMU MOHTaXHbIMK 6OObILLKaMW, UMEIOLLMMU MapKUPOBKY
«EHEDG Certified» («CepTudpuumposaHo EHEDG»).

Pasmepsbl (Mm)
Kopnyc

@ 55 @ 55

7 & 1 =

[]

58
58

S \ y,

Kopnyc ¢ kabenbHbiM BBOAoM M16x1.5 Kopnyc ¢ pasbemom M12-A, 4-pin

TexHonornyeckoe npucoeavHeHue

y 50,5
3 (o]
p h o
-
0
-
ap]
u‘_) l EPDM Compression—— "]
S ring kit
- @15 |
G 1/2 A rurueHunyeckoe (BCID: =
A03) BHC 3A DN 38 (BCID: B01)

G 1/2 A rurnenudeckoe, 100 mm, ¢
M3MEHSIEMOM [TTyOUHOW NorpyKeHus], Habop
YNNOTHUTENbHbIX KOMeL, NOCTaBNSeTCs B
komnnekte ZPX1-006 (BCID: A03)

OnucaHue — LFFS CtpaHuua 3 13 10



Ba U m er EMKOCTHO-4acTOTHbIV curHanusaTop ypoBHsi CleverLevel

Passion for Sensors
LFFS

CurHanuaaTop npefenbHoro ypoBHst LFFS-###.0

Pasmephbl (Mm)
TexHonornyeckoe npucoeanHeHue

&

Safety chain

Compression— |
ring kit
N
(&)
o
@15 — -
»

G 1/2 A rvurneHunyeckoe, 250 mm, ¢
U3MEHSIEMON ITTyBUHOW NorpyKeHusl, Habop
YMNOTHUTENbHBIX KOMNeL NOCTaBnNseTcs B
komnnekTe ZPX1-006 (BCID: A03)

OnucaHue — LFFS CtpaHuua 4 13 10



Baumer

Passion for Sensors

EMKOCTHO-4acTOTHbIV curHanusaTop ypoBHsi CleverLevel

LFFS

CurHanuaaTop npefenbHoro ypoBHst LFFS-###.0

AnekTpnyeckoe coeguHeHUe
Tun BbIxoaa

PNP
HopmarnbHo
oTkpbITbI (HO)

NPN
HopmanbsHo
oTkpbITbI (NO)

Lindpposon (push-
pull) AKTUBHBIV
BbICOKWI

AnekTpuyeckoe Cxema nogknovyeHus

coeAuHeHue

+Vs

| SW1 (NO)

GND (0 V)

+Vs
SW1 (NO)

GND (0 V)

+Vs

p—O

SW1 (AH
[ swian)
—O

GND (0 V)

Ha3HaueHue

HasHaueHune

KOHTaKTOB

+Vs

SW1

®yHkumsA 0byyeHns Teach-in

GND (0 V)

WIN |~

+Vs

Swi

®yHkuma obyyeHus Teach-in

GND (0 V)

+Vs

N~ O

SW1

®yHkumsA 0byyeHns Teach-in

GND (0 V)

WIN| A~

+Vs

Swi

®yHkumsa 0byyeHns Teach-in

GND (0 V)

+Vs

N~ O

Swi

®yHkumsA obyyeHns Teach-in

GND (0V)

+Vs

PN W

Swi

®yHKumA 0byyeHns Teach-in

GND (0 V)

P~ 0N

OnucaHue — LFFS

CtpaHuua 5 13 10



& Ba U m er EMKOCTHO-4acTOTHbIV curHanusaTop ypoBHsi CleverLevel
Passion for Sensors
LFFS

CurHanuaaTop npefenbHoro ypoBHst LFFS-###.0

SneKTqueCKoe coegnHeHune

Tun BbIxoga SneKTpuquKoe coeAUHeHue Cxema nogkroyeHue HasHauyeHue HasHauyeHue KOHTakTOB

+Vs

+Vs SW1

®yHkuma obyveHus Teach-in

PNP GND (0 V)

PN~ W

HopmarnbHo SW1 (NC)

3akpbIThiv (H3) +Vs

GND (0 V) SW1

DyHKUMA 06yyeHus Teach-in

GND (0 V)

P~ ON

+Vs

SW1

Vs DyHKUMs 06yyeHust Teach-in

GND (0 V)

P IN~W

NPN

HoMarbHO 3aKpbITbIN SW1 (NC)

+Vs

H3
(H9) SW1

GND (0 V) ®yHKUMs 06yueHns Teach-in

GND (0 V)

+Vs

RN

+Vs Swi

DyHKuma obyveHnss Teach-in

GND (0 V)
SW1 (AL)
Lindpposoril (push-

pull) AKTUBHbBIN Vs

WIN | A~

HU3KMIN SwW1

GND (0 V)
DyHKUMa obyyveHus Teach-in

GND (0 V)

N bh| O

OnucaHue — LFFS

CtpaHuua 6 13 10



EE Baumer

Passion for Sensors

EMKOCTHO-4acTOTHbIN curHanuaatop ypoBHsi CleverlLevel

LFFS

CurHanusartop npefenbHoro ypoBHs LFFS-###.0

'vrneHnyeckune nepexogHukm ana LFFS-xx2.x, LFFS-xx3.x, LFFS-xx4.x (BCID: A03)

Onvcaxune ApTukyn
(R Clamp,
dlwc', DIN 32676 DN25, DN40 ZPH3-3213

e

ISO 2852 DN25, DN38

DIN 32676 DN50 ZPH3-3216
ISO 2852 DN51

DIN 11851
DN25 ZPH3-3221
DN40 ZPH3-3224
DN50 ZPH3-3225
SMS 1145
DN51 ZPH1-3236
Varivent® Tun N ZPH3-324E
ZPH3-344F
CERTFI Py
€|']€DZB \ﬁ\ DIN 11864-1-A ZPH3-3254
: DN 40 ZPH3-3255
o - DN 50
‘ \_ 7

OnucaHue — LFFS

CtpaHuua 7 13 10



& Ba U m er EMKOCTHO-4acTOTHbIN curHanuaatop ypoBHsi CleverlLevel

LFFS

CurHanusartop npefenbHoro ypoBHs LFFS-###.0

Passion for Sensors

FwrneHnyeckue 606bIWKKN Nop NnpuBapky Ansa LFFS-xx2.x, LFFS-xx3.x, LFFS-xx4.x (BCID: A03)
Onucaxvne ApTukyn

[na MoHTaxa Ha eMKocCTsiX; 600blLLka ¢ ZPW3-321
OTBEPCTMEM ANS ONpeaeneHns NpoTeykn

[lnsi MOHTa)ka Ha TOHKOCTEHHbIX eMkocTax  ZPW3-322

[ns MOHTa)xa Ha eMKOCTSIX, ZPW2-324
TpybonpoBoaax

[ns MoHTaxa B TpybonpoBogax ¢

coeauHUTENbHLIMU MyddTaMm

ot DN25 go DN50 ZPW2-326
ot DN65 go DN150 ZPW2-327

Pe3b6oBble nepexogHukn ana LFFS-xx2.x, LFFS-xx3.x, LFFS-xx4.x (BCID: A03)
Onvcaxvne ApTykyn

[na 3ameHbl BUGPaLMOHHbIX
CUrHanu3aTopoB YPOBHS

E+HFTLG 3/4 A ZPH1-32BA
VegaSwing G 3/4 A ZPH1-32BC
E+tHFTLG 1A ZPH1-32CB
VegaSwing G 1 A ZPH1-32CD
G1A ZPI11-32B
G112A ZPI11-32D
G2A ZPI11-32E

OnucaHue — LFFS CtpaHuua 8 13 10



& Ba U mer EMKOCTHO-4acTOTHbIV curHanusaTop ypoBHsi CleverLevel
Passion for Sensors
LFFS

CurHanusartop npefenbHoro ypoBHs LFFS-###.0

3anacHble YacTu

Onucaxue ApTukyn

HakupgHas ranka G 1/2 A gna LFFS-xx3.x ~ ZPX1-008
1 LFFS-xx4.X OT ycTpoNCTBa M3MEHEHUS
rny6uHbl norpyxenusi (BCID: A03)

Habop ynnoTHuTenbHbIX Konew Ans Ans ZPX1-006
LFFS-xx3.x n LFFS-xx4.x oT ycTpovictea

n3MeHeHusi rny6uHbl norpyxexus (BCID:

A03)

Onucaxune Kop anst opopmneHus 3akasa

FlexProgrammer 9701 9701-0001
lMporpammatop Anst HacTPoWikn

napameTpoB AaTynkos. B komnnekt

BxoauT FlexProgrammer, Heobxoaunmblie
coeAuHUTENbHbIE Kabenu, pemeHb Ans

nepeHoOCKV 1 NporpaMMHoe

obecneyeHne Ha KOMNaKT-AWCKeE.

Bapbep nckposawmtel ATEX ansa LFFS- PROFSI3-B25100-ALG-LS
1xx.x ¢ paboToi NO BbIXOAHOMY CUrHamny
PNP aons Exia lIC

KaGenb c pasbemom M12x1, 4pin, rurneHmyeckoe ucnonHeHme, IP69K
OnucaHve Kop ons ogpopmnexust 3akasa

Pa3sbem c kabenem, npsiMoe UCMOSTHEHME.
TepMoanacTonnacT, HepX. cTanb

2 meTpa ESG 34AY0200
5 meTpoB ESG 34AY0500
) 10 meTtpos ESG 34AY1000
® 25 MmeTpoB ESG 34AY2500

Pasbem c kabenem, yrnosoe McnosnHeHue.
TepmoanacTonnacT, HepX. cTanb

2 meTpa ESW 33AY0200
N 5 metpos ESW 33AY0500
10 meTpoB ESW 33AY1000
§ 25 meTpoB ESW 33AY2500

OnucaHue — LFFS CtpaHuua 9 13 10



Ba U m er EMKOCTHO-4acTOTHbIV curHanusaTop ypoBHsi CleverLevel

Passion for Sensors
LFFS

CurHanuaaTop npefenbHoro ypoBHst LFFS-###.0

Ka6enb c pasbemom M12x1, 4pin, o6lenpombilneHHoe ucnonHexwue, IP67
OnucaHve Kop ons opopmnexus 3akasa

Pa3bem c kabenem, npsiMoe UCNOJSIHEHME.

MonuypeTaH.

ESG 34AH0200
2 meTpa ESG 34AH0500
5 meTpoB ESG 34AH1000
10 meTpoB

Pazbem c kabenem, yrnosoe WUcCNoJsiHeHue.

MonwnypeTaH.
‘/ . ESW 33AH0200
“Q{. 2 meTpa ESW 33AH0500
5 meTtpos ESW 33AH1000
10 meTpoB ESW 33AH1500
15 meTpoB ESW 33AH2000
20 meTpoB

Pa3bem c kabenem akpaHUpPOBaHHbINA, NpsAMoOe
ncnonHeHwue. NMonunypeTaH.

2 meTpa ESG 34AH0200G
5 meTtpos ESG 34AH0500G
10 meTpoB ESG 34AH1000G

Pasbem c kabenem aKkpaHUpOBaHHbIN, yrinosoe
ucnonHeHue. MonunypeTtaH.

2 meTpa ESW 33AH0200G
5 meTpoB ESW 33AH0500G
10 meTpoB ESW 33AH1000G

Pazbem M12x1, 4pin ¢ kabenbHbIM BBOAOM, OGLLENPOMBILLNIEHHOE UCTIONHEHue, IP67

Onucaxuve Kop ons opopmnexus 3akasa

Pa3bem ¢ repmoBBOAOM U NPUCOEAUHUTENbHbLIMU ES 18A PG7
KneMmMmamu, NpsiMoe UCnonHeHue.
Monn6yTuneHtepedTanar.

Pa3bem c repmoBBOAOM U NPUCOEAUHUTENbHBIMU ES 14A PG7
KrneMmamu, yrrnoBoe UCMONHEHNe.
Monu6yTuneHtepecTanar.

OnucaHue — LFFS CtpaHuua 10 13 10



